

ЛЕОНТЬЕВ ПЕТР ИВАНОВИЧ

Леонтьев Петр Иванович, 1905 года рождения, наш прапрадедушка, был призван на фронт 22 июня 1941 Златоустовским ГВК Челябинской области. Служил политруком в 47-й стрелковой бригаде 1-й ударной армии.

Скончался Петр Иванович от ран 8 марта 1942 в госпитале и захоронен в братской могиле в д. Тупичино Ленинградской области.

Его жене, нашей прапрабабушке, Леонтьевой Марии Петровне, приходили известия о том, что Леонтьев П.И. пропал без вести, однако она до конца своей жизни ждала дедушку, воспитала одна троих детей.

*Анастасия и Сергей Толкачевы,
8^а, 5^б классы*



ЛЕПИХИН ПАВЕЛ ВАСИЛЬЕВИЧ

Мой муж Лепихин Александр Павлович родился в Октябрьском районе, в деревне Кузнецово Челябинской области, он работал с 15 лет на ЧТЗ. Муж разыскал своего отца и место его гибели.

Отец – Лепихин Павел Васильевич родился 1918 году в деревне Кузнецово Октябрьского района Челябинской области. Погиб на фронте, был лейтенантом 662-го артиллерийского полка, 208-й дивизии, убит при исполнении воинского долга 18 января 1944 года, похоронен в деревне Сопки Новоскольниковского района Калининской области, ныне Псковской.

Муж ездил на могилу своего отца, ему помогли в общественной организации «Память сердца». Вернувшись, он нам рассказал о встрече с одной женщиной (которой было уже 94 года), чью семью этот лейтенант спас. Павел Васильевич пришел в деревню, обошел все дома и просил, чтобы все уходило, так как завтра будет бой. Люди ушли и спаслись.



В послевоенное время останки были перезахоронены из деревни Сопки на братском военном кладбище близ деревни Мякотино Великолукского района Псковской области. Фамилии отца на памятнике не было, но после перезахоронения фамилия Лепихина Павла Васильевича внесена на мемориальную плиту на воинском захоронении в деревне Мякотино. Фотографию мемориальной плиты

мужу прислала на память женщина, у которой он останавливался, когда посещал могилу отца. Он был очень благодарен этим людям, что они так заботливо поступили. Муж увез в подарок книги челябинского поэта Алексея Кухарева, и в дальнейшем он переписывался с этими людьми.

Мама мужа, Дмитриева Мария Алексеевна, родилась в деревне Кузнецово Октябрьского района Челябинской области, работала в колхозе, потом в магазине. Затем после войны переехала в Челябинск. Вышла замуж за Дмитриева Семена Ивановича, который прошел всю войну, а после работал на ЧТЗ испытателем